

今日德州

热线

“又一村”杯

读者热线大赛 2600000

欢迎提供新闻线索,奖金30-1000元(以见报为准)

交故事、讲奇闻、揭小丑、揭黑幕
请告诉我们……

两货车高速路上相撞起火

消防战士钻进驾驶室抢出受困司机

本报3月21日讯(记者 曹宏源 通讯员 杜长青 张鑫) 19日凌晨4时许,一辆拉着锅炉设备的大型货车与满载压缩木板的货车在青银高速夏津段相撞。其中一辆货车燃起熊熊大火,另一辆车的两名司机则被困驾驶室中,在危机之下,消防战士钻进驾驶室将司机救出。

3月19日凌晨4时许,德州夏津“119”指挥中心接到报警:在青银高速夏津段发生一起车祸,其中一辆货车燃起大火,现场情况十分危急,还有两名司机被困驾驶室中。

消防战士在现场看到,一辆拉着锅炉设备的大货车侧翻在高速路旁,该车的驾驶室内共有两人被困,还不时传来痛苦的呻吟声。在侧翻货车不远处,另一辆满载压缩木板的货车已燃起熊熊大火,情况十分紧急。“当时我开着车,发现车身起了大火,然后我打算停下车来查看,突然一辆货车就撞了过来。”站在一旁的装载木板货车上的司机说,“两辆车相撞后从车中飞出一个人(后经医院证实此人已经当场死亡),现在车中还有两名被困者。”

指挥员立即组织两名消防员钻进侧翻货车的驾驶室,用手扒开埋压在被困人员身上的木板,经过20分钟的紧急救援,两人被成功救出,并被紧急送往了医院。经过一个多小时的努力,消防官兵才将大火扑灭。目前,事故原因正在调查之中。



消防战士正在扑灭货车上燃起的大火。 本报通讯员 张鑫 摄

复印朋友驾照 开客车还超载

本报3月21日讯(记者 王金强 通讯员 刘波) 齐河男子于某复印朋友的驾驶证,开客车还超员上路。21日上午,于某被交警查获。

21日早上7时许,在国道308线齐河县境内,齐河交警大队四中队民警发现,一黄色村村通客车有超员嫌疑,随即示意其停车进行检查。经检查,该车本应载客19人,实载42人,属于严重超员。

在民警的再三询问下,司机于某终于交代了伪造他人驾驶证的行为。原来,于某今年经朋友介绍去给客车车主王某开车,但想到自己的C1驾驶证不能驾驶客车,就跟朋友张某撒了个谎拿到了他的驾驶证并进行了复印,然后找到一个做假证的换上自己的照片。民警对其超员行为罚款2000元,驾驶证扣12分,对其伪造机动车驾驶证的行为给予2000元罚款,将乘客进行转运并将该车扣留。